

巾帼“小”警吴朦梦:

奋战在一线,抗疫有担当

□韦业 文/图



吴朦梦为群众答疑解惑。

盐城晚报讯 “怎么是黄码,我不应该是黄码啊!”3月29日晚11时,盐城北高速收费站疫情查验点,一名六十岁左右的浙江来盐男子情绪激动地挥舞着手中的手机。查验点的气氛顿时紧张起来,“怎么会呢?不可能,我没去过风险地区,这可怎么好!”男子重复说着,工作人员都本能地往后退了一下,而这时,来自盐城市公安局交警支队建军路巾帼中队的民警吴朦梦主动上前安抚男子的情绪,通过询问详细了解情况,耐心指导他重新进行填报。

原来,时值深夜,加上男子眼睛有点老花,在注册“苏康码”时选错了信息,导致变为黄码。在更正选项后,“苏康码”显示为绿码,接着完成相关查验程序后,符合放行条件。临行前,男子向吴朦梦连说了三遍谢谢。“其实在看到是黄码的那一刻,我心里也咯噔了一下,但我是登记区的责任民警,我不能退。”吴朦梦坚定地说道。

疫情查验点实行24小时“三班倒”,吴朦梦作为登记引导点的负责民警,来盐人员的信息采集、证件保管、引导核酸检测、解答群众疑问是她每日的“常规动作”。盐城北作为进出盐城市区的主要通道之一,每日人流量达到3000余人次,为了确保查验不漏一车、不漏一人,执勤期间她不敢喝水,再加上不停地说话,她

的嘴唇一整天都是干裂的。“虽然整个查验点纵深不过几十米,不停地疏导引导,一个班次下来,步数都接近2万步,我已经连续好几天霸屏微信朋友圈呢!”吴朦梦略带自豪地说道。

1999年出生的吴朦梦,是盐城北查验点中年纪最小的一个。“我从小就希望长大了能做一名女警,现在我的梦想实现了。”当疫情防控查验工作重人手紧时,我第一时间递交了“请战书”,“虽然我是一名新警,第一次参加通道查验。但面对疫情,我不犹豫、不退缩……”吴朦梦柔和的声音里充满新青年的冲劲。

“小吴是个新警还是个女同志,但还真不能小看她。”盐城北查验点负责人葛长喜说道。通道查验工作严格细致,容易造成车辆积压,很多司机情绪烦躁,经常会说一些过激的话,甚至不配合,正是吴朦梦不厌其烦,一遍遍解释,一次次回答,得到了群众的支持和理解,查验工作才能有条不紊地顺利进行。

像吴朦梦这样奋战在抗“疫”一线的女交警们还有很多,她们看似柔弱,却将温柔力量转化为坚强意志,她们是不惧风雨、不畏艰难、不知疲惫的“女汉子”,是防控一线的铿锵玫瑰,她们奋力拼搏的身影成为战“疫”中最靓丽的风景线,用坚守、奉献、担当撑起抗“疫”半边天,铸就“巾帼”力量。

拍卖公告

本院将于2022年5月11日10时至2022年5月12日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:位于盐城市盐都区新日月翠洲嘉园118幢一单元201室不动产。

二、拍卖标的物评估价为214.85万元,起拍价150.395万元,保证金30.079万元,增价幅度为0.7万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次

变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
2022年4月9日

建湖公安局治安管控中心副主任朱文林与病毒打擂 和时间赛跑

凌晨3时17分,朱文林还趴在办公桌前,整理着流调信息群里的表格。深夜亮白的电脑屏幕,印出黑色镜框后那双布满血丝的眼睛。又是一个不眠夜,还是他,面对着一堆庞杂的流调数据,在埋头苦干……

面对疫情,建湖县公安局民警辅警迅速投入卡点巡逻、隔离点执勤等疫情防控工作中,而作为治安管控中心副主任的朱文林,也带领数据核查专班的同事们立刻投入到战“疫”第一线。

“朱警官当年在社区那可是人人称赞的!”

2012年8月,朱文林警校毕业就到公安基层工作。在派出所工作时,他逐渐走向成熟,能够独当一面。朱文林凭借认真踏实的工作态度,在打击破案、社区警务方面样样能拿得出手。

“要不是建湖民警的热心帮助,我和工友们一年就白白辛苦了,没想到建湖公安对我们这么好,这么快就找到丢的钱。这份情,我们一辈子都忘不了!”2014年年初,两名四川籍民工大意将14万工资丢在了乘坐的三轮车上。朱文林与同事一起熬夜排查辖区,两天两夜仔细地排查最终让他们找到了丢弃在某工厂角落的三轮车,随即迅速通过线索联系上车主林某,找回了民工丢失的血汗工资。除此以外,“助力重庆籍女子团圆回家”“帮助河南籍民工讨工薪”等案例也先后被媒体报道。几年的社区工作使得他的名字在辖区内家喻户晓,一提起他大家总能竖起大拇指忍不住夸赞。

“他是我们数据核查的标杆呐!”

“打榜第一”“工作铁人”“文林热线”……这些耳熟的词汇是数据核查专班的同事们给朱文林贴上的标签。“下班不可能比文林晚,上班不可能比文林早。”“常年荣居县局机关的勤务之星榜首,他这几天估计又睡办公室了。”作为数据核查专班的负责人,朱文林深知他的工作容不得一丝马虎,对于汇总的每条涉疫数据都“精雕细琢”,需要精准查控,在每一条核查线索的背后,都是他与时间的较量,为的就是要让“数据跑在病毒前面”。

从基层抽调至数据核查专班,并作为核心成员承揽市县两级联络纽带,朱文林肩上的担子一挑就是三年,他作为“元老”驻扎在疫情防控阵地,为建湖的无疫净土贡献力量。

“爸爸,你什么时候回家啊?”

朱文林的妻子是一名护士。外地相继暴发疫情以来,夫妻俩分别投入到各自疫情防控工作中。因为频繁的值班与加班,两人都很难照顾孩子,只能将6岁的孩子送到爷爷奶奶家。一家三口最多的聊天方式,就是微信群里的通话聊天。孩子只能通过视频倾诉自己的想念:“爸爸,你什么时候回家啊?我想你了。”朱文林总说道:“明天肯定回去。”但往往等到次日晚,他又忙于处理新一波数据汇总分析,无暇顾及了。“我最愧疚的,就是没有时间多陪陪妻子和孩子,但是穿上警服,就要把责任扛起来。”

朱文林坚信,没有一个冬天不可逾越。“我就想尽我所能,守护这片我深爱的土地,所以我要与病毒打擂,和时间赛跑,拼了!”

朱琳 周恒辉 记者 唐承兵

更正公告

我司于2022年4月8日在盐城晚报发布的《联合拍卖公告》中第五条内容更正为:以上标的的整体打包拍卖,意向竞买人缴纳竞买保证金300万元至我司后,须于2022年4月15

日17时前持缴纳凭证及有效合法证件至我司办理竞买登记手续。
**盐城市旭日拍卖有限公司
江苏大东拍卖有限公司
2022年4月9日**

招标公告

江苏盐城港建设有限公司负责实施的盐城港大丰港区木材熏蒸仓护坡维修工程,现对社会公开招标,资质要求:具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质的独立法人企业,请报名意向单位于2022年4月13日17时前携带营业执照(副本)复印件(盖公章)、授权委托书原件、委托代理人身份证至

江苏盐城港建设集团有限公司(盐城大丰区大丰港区海港新城启动区星光大道南侧星湖花园36幢103室)报名。

联系人:刘先生
0515-83555323、
17351559033。

江苏盐城港建设有限公司
2022年4月9日